Struktura kontrolních testů mikroekonomie1

Test je na 10 bodů

Část A:  Doplňte:  bude zadáno  6 otázek po 0,5 b 
Otázky se budou týkat 

· definování základních pojmů 

· vysvětlení základních souvislostí
část B:  Vyberte správné odpovědi z nabídnutých možností (počet správných 0 – všechny): 3 - 4 otázky po 1b.  
· za každou správně zodpovězenou otázku je 1 bod

· každá špatná odpověď ruší jednu dobrou v zadané otázce - celkem budou zařazeny 
Část C. graficky znázorněte : 3 – 4 otázky po 1b.

Poznámka: K procvičení uvedených typů otázek je možno využít např. cvičebnici uváděnou v doporučené literatuře.

